

NATJEČAJ ZA UPIS UČENIKA U I. RAZREDE SREDNJE ŠKOLE IVAN ŠVEAR IVANIĆ GRAD - ŠKOLSKA GODINA 2021./2022.

Škola/kontakt Obrazovni program/šifra programa/trajanje obrazovanja u godinama	BROJ ODIJELA	OZNAKA ODIJELA	BROJ UČENIKA	PREDMETI OD POSEBNE VAŽNOSTI ZA UPIS KOJE ODREĐUJE SREDNJA ŠKOLA	NATJEČANJE KOJE SE VREDNUJE PRI UPISU, A ODREĐUJE GA SREDNJA ŠKOLA	VRSTE ISPITA/PROVIJERA KOJE SE PROVODE ZA UPIS U PROGRAM (uvodeni točkama X., XI. I XII.) I DATUMI PROVEDBE ISTIH	POPIS STRANIH JEZIKA KOJI SE IZVODE KAO OBAVEZNI NASTAVNI PREDMET U SKLOPU OBRAZOVNOG PROGRAMA	POPIS ZDRAVSTVENIH ZAHTEJIVA ZA OBRAZOVNI PROGRAM (sukladno Jedinstvenome popisu zdravstvenih zahtjeva srednjoškolskih programa u svrhu upisa u I. razred srednje škole)	POPIS POTREBNIH DOKUMENTATA KOJI SU UVJET ZA UPIS U PROGRAM	OSTALI KRITERIJI I UVJETI UPISA U PROGRAM I DATUMI ZAPRIMANJA UPISNICA I OSTALE DOKUMENTACIJE POTREBNE ZA UPIS ZA KANDIDATE KOJI SU OSTVARILI PRAVO UPISA	OSTALE OBAVIJESTI VEZANE UZ UPIS U PROGRAM (npr. način obrazovanja u programima za vezane obrte (broj sati nastave/prakse, izrada/obrana završnog rada i sl.))
Srednja škola Ivan Švear Ivanić-Grad Školska 12, Ivanić Grad tel: 01/ 28 88 992, fax: 28 88 993 web: www.ss-isvear-ivanic-grad.skole.hr e-mail: isvear@ssivanic.hr										DATUMI ZAPRIMANJA UPISNICA I OSTALE DOKUMENTACIJE POTREBNE ZA UPIS ZA KANDIDATE KOJI SU OSTVARILI PRAVO UPISA	TROŠKOVI ŠKOLOVANJA
Ekonomist (060724) 4 g.	1,00		26	Biologija	Natjecanje i smotra iz biologije	Provjera predznanja engleskoga/njemačkog jezika za kandidate koji ga nisu učili u školi, a žele ga učiti kao 1.strani jezik: 29.06.2021. u 11,00 sati Za učenike sa teškoćama u razvoju: 23.06.2021. u 11,00 sati *Provjera predznanja isključivo na pisani zahtjev roditelja/učenika	Engleski jezik i Njemački jezik	Uređan vid. Uređan sluh. Uređan govor. Uredna funkcija gornjih ekstremiteta, uredno kognitivno funkcioniranje. *Kada je kandidat s teškoćama dostupna odgovarajuća prilagodba, navedeni zdravstveni zahtjevi za navedeni program ne uzimaju se u obzir.	*Potvrda nadležnog školskog liječnika *Potpisana upisnica *Dokumenti kojima su ostvarena dodatna prava za upis	Od 12.07.2021. do 14.07.2021. godine od 8.30 do 14.30 sati, mogućnost dostave upisnica u srednju školu, kao i ostalih dokumenata važnih za upis osobno ili elektroničkim putem (skenirano ili slikano), elektroničkim putem na e- mail adresse: anja.lang@skole.hr , andrea.brkanic@skole.hr . Prilikom dostavljanja upisnice elektroničkim putem učenik se može izjasniti o izbornim predmetima te odabiru stranih jezika. Upisnicu elektroničkim putem može poslati učenik ili roditelj/skrbnik, a u e-poruci dužan je dostaviti i svoj osobni kontakt (broj telefona, broj mobitela) kako bi ga škola mogla kontaktirati.	0,00
Frizer - JMO (250353) 3 g.	1,00		26			Provjera predznanja engleskoga/njemačkog jezika za kandidate koji ga nisu učili u školi, a žele ga učiti kao 1.strani jezik: 29.06.2021. u 11,00 sati Za učenike sa teškoćama u razvoju: 23.06.2021. u 11,00 sati *Provjera predznanja isključivo na pisani zahtjev roditelja/učenika	Engleski jezik i Njemački jezik	Uređan vid, raspoznavanje boja, uredno kognitivno i emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, uredna funkcija dišnog i mišićno-košanog sustava, uredna funkcija kože na otkrivenim dijelovima tijela, odsutnost alergije na profesionalne alergene. *Kada je kandidat s teškoćama dostupna odgovarajuća prilagodba, navedeni zdravstveni zahtjevi za navedeni program ne uzimaju se u obzir.	*Liječnička svjedodžba medicine rada *Potpisana upisnica *Ugovor o naukovanju *Dokumenti kojima su ostvarena dodatna prava za upis	Od 12.07.2021. do 14.07.2021. godine od 8.30 do 14.30 sati, mogućnost dostave upisnica u srednju školu, kao i ostalih dokumenata važnih za upis osobno ili elektroničkim putem (skenirano ili slikano), elektroničkim putem na e- mail adresse: anja.lang@skole.hr , andrea.brkanic@skole.hr . Prilikom dostavljanja upisnice elektroničkim putem učenik se može izjasniti o izbornim predmetima te odabiru stranih jezika. Upisnicu elektroničkim putem može poslati učenik ili roditelj/skrbnik, a u e-poruci dužan je dostaviti i svoj osobni kontakt (broj telefona, broj mobitela) kako bi ga škola mogla kontaktirati.	0,00
Elektromehničar (041203) IG 3.g.	0,35	E	9			Provjera predznanja engleskoga/njemačkog jezika za kandidate koji ga nisu učili u školi, a žele ga učiti kao 1.strani jezik: 29.06.2021. u 11,00 sati Za učenike sa teškoćama u razvoju: 23.06.2021. u 11,00 sati *Provjera predznanja isključivo na pisani zahtjev roditelja/učenika	Engleski jezik i Njemački jezik	Uređan vid, dubinski (prostorni) vid i raspoznavanje boja, uredna ravnoteža i stabilno stanje svijesti, uredno kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, uredna funkcija mišićno-košanog sustava, uredna funkcija srčano-žilnog i dišnog sustava. * Potreban uređan sluh. Kada je kandidat s teškoćama dostupna odgovarajuća prilagodba, navedeni zdravstveni zahtjevi za navedeni program ne uzimaju se u obzir.	*Liječnička svjedodžba medicine rada *Potpisana upisnica *Dokumenti kojima su ostvarena dodatna prava za upis	Od 12.07.2021. do 14.07.2021. godine od 8.30 do 14.30 sati, mogućnost dostave upisnica u srednju školu, kao i ostalih dokumenata važnih za upis osobno ili elektroničkim putem (skenirano ili slikano), elektroničkim putem na e- mail adresse: anja.lang@skole.hr , andrea.brkanic@skole.hr . Prilikom dostavljanja upisnice elektroničkim putem učenik se može izjasniti o izbornim predmetima te odabiru stranih jezika. Upisnicu elektroničkim putem može poslati učenik ili roditelj/skrbnik, a u e-poruci dužan je dostaviti i svoj osobni kontakt (broj telefona, broj mobitela) kako bi ga škola mogla kontaktirati.	0,00
Elektromonter (041103) IG 3.g	0,35	E	9			Provjera predznanja engleskoga/njemačkog jezika za kandidate koji ga nisu učili u školi, a žele ga učiti kao 1.strani jezik: 29.06.2021. u 11,00 sati Za učenike sa teškoćama u razvoju: 23.06.2021. u 11,00 sati *Provjera predznanja isključivo na pisani zahtjev roditelja/učenika	Engleski jezik i Njemački jezik	Uređan vid, dubinski (prostorni) vid i raspoznavanje boja, uredna ravnoteža i stabilno stanje svijesti, uredno kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, uredna funkcija mišićno-košanog sustava, uredna funkcija srčano-žilnog i dišnog sustava. *Moguć rad na visini, za što je potreban uređan sluh. Kada je kandidat s teškoćama dostupna odgovarajuća prilagodba, navedeni zdravstveni zahtjevi za navedeni program ne uzimaju se u obzir.	*Liječnička svjedodžba medicine rada *Potpisana upisnica *Dokumenti kojima su ostvarena dodatna prava za upis	Od 12.07.2021. do 14.07.2021. godine od 8.30 do 14.30 sati, mogućnost dostave upisnica u srednju školu, kao i ostalih dokumenata važnih za upis osobno ili elektroničkim putem (skenirano ili slikano), elektroničkim putem na e- mail adresse: anja.lang@skole.hr , andrea.brkanic@skole.hr . Prilikom dostavljanja upisnice elektroničkim putem učenik se može izjasniti o izbornim predmetima te odabiru stranih jezika. Upisnicu elektroničkim putem može poslati učenik ili roditelj/skrbnik, a u e-poruci dužan je dostaviti i svoj osobni kontakt (broj telefona, broj mobitela) kako bi ga škola mogla kontaktirati.	0,00
Industrijski mehaničar (012103) IG 3.g.	0,31	E	8			Provjera predznanja engleskoga/njemačkog jezika za kandidate koji ga nisu učili u školi, a žele ga učiti kao 1.strani jezik: 29.06.2021. u 11,00 sati Za učenike sa teškoćama u razvoju: 23.06.2021. u 11,00 sati *Provjera predznanja isključivo na pisani zahtjev roditelja/učenika	Engleski jezik i Njemački jezik	Uređan vid i dubinski (prostorni) vid, raspoznavanje boja, uredna funkcija mišićno-košanog, dišnog i srčano-žilnog sustava, uredno kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, stabilno stanje svijesti i uredna ravnoteža, uredna funkcija kože na šakama i podlakticama, odsutnost alergije na profesionalne alergene. * Kod rada u buci, može raditi osoba urednog sluha ili osoba s potpunim gubitkom sluha, ali nagluhe osobe ne. Kada je kandidat s teškoćama dostupna odgovarajuća prilagodba, navedeni zdravstveni zahtjevi za navedeni program ne uzimaju se u obzir.	*Liječnička svjedodžba medicine rada *Potpisana upisnica *Dokumenti kojima su ostvarena dodatna prava za upis	Od 12.07.2021. do 14.07.2021. godine od 8.30 do 14.30 sati, mogućnost dostave upisnica u srednju školu, kao i ostalih dokumenata važnih za upis osobno ili elektroničkim putem (skenirano ili slikano), elektroničkim putem na e- mail adresse: anja.lang@skole.hr , andrea.brkanic@skole.hr . Prilikom dostavljanja upisnice elektroničkim putem učenik se može izjasniti o izbornim predmetima te odabiru stranih jezika. Upisnicu elektroničkim putem može poslati učenik ili roditelj/skrbnik, a u e-poruci dužan je dostaviti i svoj osobni kontakt (broj telefona, broj mobitela) kako bi ga škola mogla kontaktirati.	0,00

Škola/kontakt Obrazovni program/šifra programa/trajanje obrazovanja u godinama	BROJ ODJELA	OSNAKA ODJELA	BROJ UČENIKA	PREDMETI OD POSEBNE VAŽNOSTI ZA UPIS KOJE ODREĐUJE SREDNJA ŠKOLA	NATJECANJE KOJE SE VREDNUJE PRI UPISU, A ODREĐUJE GA SREDNJA ŠKOLA	VRSTE ISPITA/PROVIJERA KOJE SE PROVODE ZA UPIS U PROGRAM (utvrđeni točkama X., XI. i XII.) I DATUMI PROVEDBE ISTIH	POPIS STRANIH JEZIKA KOJI SE IZVODE KAO OBAVEZNI NASTAVNI PREDMET U SKLOPU OBRAZOVNOG PROGRAMA	POPIS ZDRAVSTVENIH ZAHTEJEVA ZA OBRAZOVNI PROGRAM (sukladno Jedinstvenome popisu zdravstvenih zahtjeva srednjoškolskih programa u svrhu upisa u I. razred srednje škole)	POPIS POTREBNIH DOKUMENATA KOJI SU UVJET ZA UPIS U PROGRAM	OSTALI KRITERIJI I UVJETI UPISA U PROGRAM I DATUMI ZAPRIMANJA UPISNICA I OSTALE DOKUMENTACIJE POTREBNE ZA UPIS ZA KANDIDATE KOJI SU OSTVARILI PRAVO UPISA	OSTALE OBAVIJESTI VEZANE UZ UPIS U PROGRAM (npr. način obrazovanja u programima za vezane obrte (broj sati nastave/prakse, izrada/obrana završnog rada i sl.))
Komercijalist (060304) 4 g.	1,00		26	Biologija	Natjecanje i smotra iz biologije	Provjera predznanja engleskog/njemačkog jezika za kandidate koji ga nisu učili u školi, a žele ga učiti kao 1.strani jezik: 29.06.2021. u 11,00 sati Za učenike sa teškoćama u razvoju: 23.06.2021. u 11,00 sati *Provjera predznanja isključivo na pisani zahtjev roditelja/učenika	Engleski jezik i Njemački jezik	Uređan vid, uređan sluh, uređna funkcija mišićno-koštanog sustava, uredno kognitivno i emocionalno funkcioniranje. *Sposobnost funkcionalnog glasovno-jezično-govornog izražavanja u svrhu uspostavljanja komunikacije. Kada je kandidatu s teškoćama dostupna odgovarajuća prilagodba, navedeni zdravstveni zahtjevi za navedeni program ne uzimaju se u obzir.	*Potvrda nadležnog školskog liječnika *Potpisana upisnica *Dokumenti kojima su ostvarena dodatna prava za upis	Od 12.07.2021. do 14.07.2021. godine od 8.30 do 14.30 sati, mogućnost dostave upisnica u srednju školu, kao i ostalih dokumenata važnih za upis osobno ili elektroničkim putem (skenirano ili silikano), elektroničkim putem na e- mail adrese: anja.lang@skole.hr , andrea.brkanic@skole.hr . Prilikom dostavljanja upisnice elektroničkim putem učenik se može izjasniti o izbornim predmetima te odabiru stranih jezika. Upisnicu elektroničkim putem može poslati učenik ili roditelj/skrbnik, a u e-poruci dužan je dostaviti i svoj osobni kontakt (broj telefona, broj mobitela) kako bi ga škola mogla kontaktirati.	0,00
Naftno-rudarski tehničar (050504) 4 g.	1,00		26	Tehnička kultura	Natjecanje mladih tehničara	Provjera predznanja engleskog/njemačkog jezika za kandidate koji ga nisu učili u školi, a žele ga učiti kao 1.strani jezik: 29.06.2021. u 11,00 sati Za učenike sa teškoćama u razvoju: 23.06.2021. u 11,00 sati *Provjera predznanja isključivo na pisani zahtjev roditelja/učenika	Engleski jezik	Uređan vid, dubinski (prostorni) vid i raspoznavanje boja, uređna ravnoteža, uredno kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, uređna funkcija mišićno-koštanog sustava, uređna funkcija srčano-žilnog i dišnog sustava, uređna funkcija krvi i krvotornog sustava. * Potreban uređan sluh. Kada je kandidatu s teškoćama dostupna odgovarajuća prilagodba, navedeni zdravstveni zahtjevi za navedeni program ne uzimaju se u obzir.	*Liječnička svjedodžba medicine rada *Potpisana upisnica *Dokumenti kojima su ostvarena dodatna prava za upis	Od 12.07.2021. do 14.07.2021. godine od 8.30 do 14.30 sati, mogućnost dostave upisnica u srednju školu, kao i ostalih dokumenata važnih za upis osobno ili elektroničkim putem (skenirano ili silikano), elektroničkim putem na e- mail adrese: anja.lang@skole.hr , andrea.brkanic@skole.hr . Prilikom dostavljanja upisnice elektroničkim putem učenik se može izjasniti o izbornim predmetima te odabiru stranih jezika. Upisnicu elektroničkim putem može poslati učenik ili roditelj/skrbnik, a u e-poruci dužan je dostaviti i svoj osobni kontakt (broj telefona, broj mobitela) kako bi ga škola mogla kontaktirati.	0,00
Opća gimnazija (320104) 4 g.	2,00		52	Fizika	Natjecanje iz fizike	Provjera predznanja engleskog/njemačkog jezika za kandidate koji ga nisu učili u školi, a žele ga učiti kao 1.strani jezik: 29.06.2021. u 11,00 sati Za učenike sa teškoćama u razvoju: 23.06.2021. u 11,00 sati *Provjera predznanja isključivo na pisani zahtjev roditelja/učenika	Engleski jezik i Njemački jezik	Uređno kognitivno funkcioniranje.	*Dokumenti kojima su ostvarena dodatna prava za upis *Potpisana upisnica	Od 12.07.2021. do 14.07.2021. godine od 8.30 do 14.30 sati, mogućnost dostave upisnica u srednju školu, kao i ostalih dokumenata važnih za upis osobno ili elektroničkim putem (skenirano ili silikano), elektroničkim putem na e- mail adrese: anja.lang@skole.hr , andrea.brkanic@skole.hr . Prilikom dostavljanja upisnice elektroničkim putem učenik se može izjasniti o izbornim predmetima te odabiru stranih jezika. Upisnicu elektroničkim putem može poslati učenik ili roditelj/skrbnik, a u e-poruci dužan je dostaviti i svoj osobni kontakt (broj telefona, broj mobitela) kako bi ga škola mogla kontaktirati.	0,00
Prođavač (060923) IG 3 g.	1,00		26			Provjera predznanja engleskog/njemačkog jezika za kandidate koji ga nisu učili u školi, a žele ga učiti kao 1.strani jezik: 29.06.2021. u 11,00 sati Za učenike sa teškoćama u razvoju: 23.06.2021. u 11,00 sati *Provjera predznanja isključivo na pisani zahtjev roditelja/učenika	Engleski jezik i Njemački jezik	Uređan vid, raspoznavanje osnovnih boja, uređan sluh, sposobnost funkcionalnog glasovno-jezično-govornog izražavanja u svrhu uspostavljanja komunikacije, uređna funkcija mišićno-koštanog sustava, uređna funkcija srčano-žilnog sustava, uredno kognitivno i emocionalno funkcioniranje. *Kada je kandidatu s teškoćama dostupna odgovarajuća prilagodba, navedeni zdravstveni zahtjevi za navedeni program ne uzimaju se u obzir.	*Potvrda nadležnog školskog liječnika *Potpisana upisnica *Dokumenti kojima su ostvarena dodatna prava za upis	Od 12.07.2021. do 14.07.2021. godine od 8.30 do 14.30 sati, mogućnost dostave upisnica u srednju školu, kao i ostalih dokumenata važnih za upis osobno ili elektroničkim putem (skenirano ili silikano), elektroničkim putem na e- mail adrese: anja.lang@skole.hr , andrea.brkanic@skole.hr . Prilikom dostavljanja upisnice elektroničkim putem učenik se može izjasniti o izbornim predmetima te odabiru stranih jezika. Upisnicu elektroničkim putem može poslati učenik ili roditelj/skrbnik, a u e-poruci dužan je dostaviti i svoj osobni kontakt (broj telefona, broj mobitela) kako bi ga škola mogla kontaktirati.	0,00
Tehničar za električne strojeve s primijenjenim računalstvom (041104) 4 g.	1,00		26	Kemija	Natjecanje iz kemije	Provjera predznanja engleskog/njemačkog jezika za kandidate koji ga nisu učili u školi, a žele ga učiti kao 1.strani jezik: 29.06.2021. u 11,00 sati Za učenike sa teškoćama u razvoju: 23.06.2021. u 11,00 sati *Provjera predznanja isključivo na pisani zahtjev roditelja/učenika	Engleski jezik i Njemački jezik	Uređan vid, dubinski (prostorni) vid i raspoznavanje boja, uređna ravnoteža i stabilno stanje svijesti, uredno kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, uređna funkcija mišićno-koštanog sustava, uređna funkcija srčano-žilnog i dišnog sustava. *Kada je kandidatu s teškoćama dostupna odgovarajuća prilagodba, navedeni zdravstveni zahtjevi za navedeni program ne uzimaju se u obzir.	*Liječnička svjedodžba medicine rada *Potpisana upisnica *Dokumenti kojima su ostvarena dodatna prava za upis	Od 12.07.2021. do 14.07.2021. godine od 8.30 do 14.30 sati, mogućnost dostave upisnica u srednju školu, kao i ostalih dokumenata važnih za upis osobno ili elektroničkim putem (skenirano ili silikano), elektroničkim putem na e- mail adrese: anja.lang@skole.hr , andrea.brkanic@skole.hr . Prilikom dostavljanja upisnice elektroničkim putem učenik se može izjasniti o izbornim predmetima te odabiru stranih jezika. Upisnicu elektroničkim putem može poslati učenik ili roditelj/skrbnik, a u e-poruci dužan je dostaviti i svoj osobni kontakt (broj telefona, broj mobitela) kako bi ga škola mogla kontaktirati.	0,00
Pomoćni administrator - TES (068293) 3 g.	0,50	L	5			/			Rješenje Ureda o primjerenom programu obrazovanja; Stručno mišljenje Službe za profesionalno usmjeravanje HZZ-a izdanog na temelju potvrde nadležnog školskog liječnika, potpisana upisnica	Od 12.07.2021. do 14.07.2021. godine od 8.30 do 14.30 sati, mogućnost dostave upisnica u srednju školu, kao i ostalih dokumenata važnih za upis osobno ili elektroničkim putem (skenirano ili silikano), elektroničkim putem na e- mail adrese: anja.lang@skole.hr , andrea.brkanic@skole.hr . Prilikom dostavljanja upisnice elektroničkim putem učenik se može izjasniti o izbornim predmetima te odabiru stranih jezika. Upisnicu elektroničkim putem može poslati učenik ili roditelj/skrbnik, a u e-poruci dužan je dostaviti i svoj osobni kontakt (broj telefona, broj mobitela) kako bi ga škola mogla kontaktirati.	0,00
Pomoćni bravar - TES (018493) 3 g.	0,50	L	5			/			Rješenje Ureda o primjerenom programu obrazovanja; Stručno mišljenje Službe za profesionalno usmjeravanje HZZ-a izdanog na temelju potvrde nadležnog školskog liječnika, potpisana upisnica	Od 12.07.2021. do 14.07.2021. godine od 8.30 do 14.30 sati, mogućnost dostave upisnica u srednju školu, kao i ostalih dokumenata važnih za upis osobno ili elektroničkim putem (skenirano ili silikano), elektroničkim putem na e- mail adrese: anja.lang@skole.hr , andrea.brkanic@skole.hr . Prilikom dostavljanja upisnice elektroničkim putem učenik se može izjasniti o izbornim predmetima te odabiru stranih jezika. Upisnicu elektroničkim putem može poslati učenik ili roditelj/skrbnik, a u e-poruci dužan je dostaviti i svoj osobni kontakt (broj telefona, broj mobitela) kako bi ga škola mogla kontaktirati.	0,00

